

Zugló

Mindenki belehalt!

Május 10-én este a Hungária körút 59. előtt egy Suzuki motor-kerékpár olyan nagy sebességgel gázolt el egy hajléktalant, hogy mindketten meghaltak; a motoros 170 kilométeres óránkénti sebességgel száguldott, és az elgázolt hajléktalan nő (aki valóságos kettészakadt az ütközéstől) felcsapódva azonnal kitért a motoros nyakát. A tűzoltóknak már csak a kifolyt benzint kellett felitatniuk, mert a sérültek ügyében csakis a hullaszállító volt illetékes... A motoros zöldön ment át ugyan, de esztelen sebességgel – nem is élte túl...

Nem néztek előre

Május 12-én déltájban egy Fiat Ducato teherautó hajtott az Egressy úton. A Vezér utca sarkánál zöldön át akart menni egyenesen, de egy Geo személyautó elékanyarodott, és ütköztek. A Geo vezetőjét a mentők kórházba vitték. Egy tanú is megerősítette a teherautó vezetőjének elmondását.

Május 12-én délután a Gvadányi utcában az APEH parkolójába akart egy Suzukis befordulni, de nem vette észre a szembe egyenesen jövő Mazdát, és ütköztek. A Suzuki vezetője mellkasi zúzódást szenvedett.

Nem figyelt az anya

Május 12-én este egy férfi Ford Fiestájával a Nagy Lajos király útról akart az Egressy útra balra kanyarodni zöldnél; egy gyermek nekifutott a kocsinak, a tükör elsodorta, elesett és a lába a kocsi alá került, el is tört. A baleset oka az volt, hogy az anyja nem figyelt eléggé: már csak azt látta, hogy a gyerek az úttesten fekszik...

Meg akart fordulni

Május 12-én este egy Opel Corsa haladt a Fogarasi úton a külső sávban, és a Pillangó utca sarkánál egy Renault hirtelen a belsőből eléfordult, így összeütköztek. A Renault vezetője meg akart fordulni, és így gyűjtött helyet magának, hogy a manőver tolatás nélkül sikerüljön. Nem jött össze; az autók utasai csak könnyebben sérültek meg.

Márkatalálkozó I.

Május 14-én reggel egy Mercedes Vito a Csömöri úton befelé haladt, és a Miskolci utcánál egy másik Mercedessel, egy személyautóval ütközött, amelynek a vezetője a napfénytől nem látta a lámpát. A könnyebb sérültek saját felelősségükre a helyszínen maradtak. *Ezen a sarkon nem először hivatkozik a pirosba hajtó arra, hogy a nap elvakította...*

Nem adott elsőbbséget

Május 15-én hajnalban Trabant okozott a Dózsa György úton balesetet. Vezetőjét elvitte a mentő. A tűzoltók a kifolyt üzemanyagot felitatták, más teendőjük nem volt. A Trabant a Damjanich utcánál hajtott ki egy Opel Astra elé, így történt a karambol.

Tömeges baleset

Május 15-én reggel egy Ford Mondeo ment volna át zöldön a Csömöri út Cinkotai úti kereszteződésén kifelé, amikor egy Porsche a felüljáróról nagy sebességgel érkezett, balra kanyarodva eléfordult és az ütközés után ki is gyulladt. A szemtanúk ezt eloltották, és a sérültek egy részét is kiszabadították. Hat sérült volt a helyszínen; közülük az egyik később meghalt. A Fordba egy magatehetetlen, súlyosan sérült nő beszorult, őt a tűzoltók feszítógóval emelték ki.

Biciklistára nyitotta

Május 17-én délelőtt a Kerepesi úton a szélső sávban leparkolt egy Daewoo, és ki akart szállni a vezetője, de egy biciklista már megkezdte a kikerülését. Az eléje nyitott ajtóban elesett, és könnyebben megsérült a keze. A középső sávba eső bicikli kerekén áthajtott egy arra járó teherautó, aki szépen továbbment, mint aki jól végezte dolgát...

Lyukba szorult Fiat

Május 18-án kora délután az Egressy út és Gizella utca sarkán egy Fiat Punto alatt beszakadt az úttest. Az autóban 400 ezer forint kár esett; bal első kereke beszorult egy mély gödörbe. A műszaki mentőszel segítségével a tűzoltóraj emelte ki a póruljárt járművet.

Rosszul mérte fel...

Május 19-én reggel egy Ford Galaxy hajtott a Nagy Lajos király úján, és a Bácskai utca sarkánál egy Suzukit vezetve a Telepes utcából. A Suzukit vezető nő úgy

vélte, hogy a Ford vezetője beengedte; tévedett, és az arcán az üvegcserepektől könnyebben megsérült.

Itt nem jobbkéz volt...

Május 19-én este a Cinkotai út és Mogyoródi út kereszteződésében egy Opel Astra és egy Daewoo Tico ütközött, a Daewoo fel is borult. Vezetője és kisgyermek utasa könnyebben megsérült. A helyszínelés után a tűzoltók visszaállították a roncsot a kerekeire, így megszüntették a forgalmi akadályt. Az Opelt vezető fiatalember addig rendre jobbkézes kereszteződéseken hajtott át a Cinkotai úton, és azt hitte, hogy a Mogyoródi út is egyenrangú kereszteződés. Ráadásul a kihelyezett stopptábla a növényzettől rosszul látszott, ez is elősegítette a balesethez vezető szituáció kialakulását.

Leküldte az útról

Május 21-én este az M-3 kivezető szakaszán egy fiatalember egy Hondát vezetett, és a belső sávban egy Mercedes ráhúzta a kormányt. A Honda vezetője elrántotta a kormányt, a padkára futott és a kerítést kitörve felborult. A fekete Mercedes megállás nélkül továbbhajtott.

Gyermekek kerekettek

Május 22-én délelőtt a Vezér utcában egy mélygarázból kitaláló Suzuki fellökött egy arra bicikliző hároméves kisgyermeket; a gyermek nem sérült meg, mert a nagyapja időben lekapta a bicikliről. A Suzuki vezetője el akart menni, mondván, hogy sem a gyermek, sem a kerékpár nem sérült meg, de a gyerkőc hozzátartozói szerint a támasztókerek bicikliben kár keletkezett, így rendőri intézkedést kértek.

Május 23-án este egy Audi a Bánki Donát utcából fordult jobbra lassan a Róna utcára, amikor nekiment a kerékpárúton haladó biciklinek. A bicikli eldőlt, a gyermekkorú vezetője könnyebben megsérült.

Közlekedési



A Tóköz utcából egy Opel hajtott ki az Újszász utcán közeledő Suzuki elé május 27-én délután, és a Suzuki már nem bírta kikerülni. További gondot jelentett, hogy a Suzukiban nem nyíltak ki a légzsákok, a bennülők ezért megsérültek.

Márkatalálkozó II.

Május 23-án délelőtt a Mexikói úton haladt egy Opel Corsa; balra akart kanyarodni. Szembe jött egy Opel Vectra, aki a Corsa vezetője szerint jelezte, hogy lemond az elsőbbségéről, de mégis összeütköztek. A Vectra vezetője közölte, hogy ő ugyan nem mondott le az elsőbbségéről, hanem a másik Opel egyszerűen eléfordult. A Corsa utasa meg is sérült.

Tolatva gázolt

Május 25-én este a Fogarasi úton egy Opel Vectra a kapubejáratból kiállva tolatott, és közben fellökött egy gyalogost, akinek megsérült a feje, a mentők kórházba szállították.

Autóba szaladt a robogó

Május 26-án délután a Dózsa György út és Podmaniczky utca sarkán történt baleset. Egy nő egy segédmotorral belerohant

az előtte fékező autóra, és meg is sérült.

XVI. kerület

Sínre küldte a taxit

Május 9-én hajnalban a Veres Péter úton, a Nagycicce HÉV-megállónál egy taxi haladt a városból kifelé, amikor szemből egy fehér színű személygépkocsi elkezdte szabálytalanul előzni az Őrs vezér tere felé haladó BKV-buszt. A taxi vezetője az ütközés elkerülése érdekében fékezett és elrántotta a kormányt jobbra, ezért egy útmenti villanyoszlopnak ütközött, majd a szemközti sávba sodródva a HÉV-állomás kerítésének csapódott és a síneken állt meg. A tűzoltóság a VIII. kerületi daru segítségével emelte ki onnan. A taxis fej- és combsérüléseket szenvedett, ezért a mentők a Péterfy kórházba szállították. A szabálytalan előzővel szemben közlekedési bűncselekmény elkövetése miatt indult eljárás.

Új szint viszünk az otthoni szórakozásba



Nyári akció: 2005. május 23-tól július 31-ig!

- Akár 3 900 Ft belépési díj mellett több mint 40 csatormát nézhet, ráadásul a III. csomag választása esetén az első hónapban havidíj nélkül!
- HBO csak napi 75 Ft-ért! (Havi 2 235 Ft)
- Szélessávú internet már havi 6 500 Ft-tól, és egész nyáron 50 %-os kedvezménnyel, mindössze 3 250 Ft-ért!

Ügyfélszolgálatunk: 1152 Budapest, Széna park 10. Tel.: 06 1 410 9566.

További információ a www.t-kabel.hu oldalon és a mobiltelefonról is hívható zöld számunkon: 06 80 33 55 77.

KábelTV és HBO ajánlatunk 1 éves, szélessávú internet ajánlatunk 2 éves hűségnyilatkozatához kötött, az 50 %-os havidíjkedvezmény megszerzéséhez szükséges 31-ig érvényes. Az akció csak a T-Kábel Magyarország Rt. 2005. évi árszabványjához kötötten érvényes.

T-Kábel

Mielőtt a multikba indulna, nézzon be hozzánk!

GYERMEK CIPŐFOCOT



Tavaszi cipők, szandálok megérkeztek

Minőségi bőr lábbelik forgalmazása.

1149 Bp., Nagy Lajos kir. útja 168. (a Fenoménál szemben)

Nyitva: H-P: 10-18 Szo: 9-12 • Tel: 06-70-573-0741